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Львівська міська молодіжна громадська організація «Молодіжний Мистецький Центр 

«Компанія Альтернатива» створена близько 12 років тому.  

 

Основною діяльністю організації є: 

- сприяння розвиткові української культури, мистецтва, економіки, ширшому 

ознайомленню українського народу з надбанням світової культури, допомога українським 

громадським організаціям у фінансуванні відповідних проектів і програм; 

- організація та проведення концертно-видовищних та інших розважальних проектів та 

заходів в тому числі організація гастролей та концертів вітчизняних виконавців, гуртів, 

ансамблів, творчих колективів; 

- організація та участь у проведенні міжнародних українських та місцевих фестивалів, 

конкурсів, гастролей, фольклорних свят, та ін. 

 

Члени організації беруть постійну участь в Українських та міжнародних молодіжних 

семінарах. 

 

Серед здобутків організації є щорічний фестиваль незалежної музики «Альтернатива», 

покликаний виявити світу творчу молодь. Фестиваль відбувається з 1994р. і завдяки йому 

багато обдарованої молоді змогло вийти на «велику сцену»  та згодом досягнути успіху у 

сфері шоу-бізнесу. 

 

Другий фестиваль «Рокотека» щороку, починаючи з 1995, збирає на своїй сцені усіх, хто 

грає і любить музику, важчу, ніж зазвичай можна чути по радіо. За ці роки фестиваль 

здобув велику популярність серед львівської молоді і, завдяки постійній участі у ньому не 

тільки Українських, а й закордонних, зірок рок-музики, молоді виконавці мають змогу 

багато чому навчитись у своїх «старших» колег, граючи з ними на одній сцені. 

 

Крім музичних проектів, наша організація провадить постійну співпрацю з церквою, 

допомагаючи в організації молодіжних з’їздів та фестивалів. Учасники нашої організації 

брали участь у наступних проектах: 

- приїзд Папи Івана Павла II на Україну, зустріч з молоддю (близько 500 000 учасників); 

- фестиваль "Відлуння" (2002-2003рр.). 

 

Але основним напрямком діяльності Молодіжного мистецького центру є проведення 

масових заходів для рідного міста – дитячі свята, народні гуляння, дні міста, обрядові 

свята, та ін. 
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